

ПРАЗДНИЧНЫЙ ПРИВЕТ ДЕЛЕГАТАМ КОНФЕРЕНЦИИ!

XXVI РАЙОННАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Завтра, 31 октября, открывается очередная XXVI районная партийная конференция. Она проводится в наиболее удобное время, когда весь советский народ, все трудящиеся мира готовятся к встрече 40-го годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Инициатором Центрального Комитета КПСС...

Замечательными трудовыми успехами встречают трудящиеся района партийную конференцию. Государственным планом на выпуск валовой продукции за 9 месяцев текущего года промышленными предприятиями выполнен на 110,9 процента, дан сверхплановый выпуск на 3 миллиарда 284 тысячи рублей. Лучшие другие показатели достигли предприятия, как завод имени Воровского (директор тов. Тимонин, секретарь парторганизации тов. Царьков), завод имени Х. Гоголина (директор тов. Федотов, секретарь парторганизации тов. Тимошенко), горнопромышленный комбинат имени В. И. Ленина (директор т.т. Зенский, Суздаль, секретари парторганизации т.т. Филиппов, Валерьянов).

Производственные успехи говорят о повышении организационно-политической роли партийной организации предприятия. Примером правильного партийного контроля над хозяйственной деятельностью администрации может служить работа парторганизации завода имени Воровского. Она успешно выполняет организационно-массовую, партийно-политическую работу с практической задачей. В результате заводу на месяц впереди перевыполнен план по основным экономическим показателям.

Новыми успехами в труде встречают партийную организацию персонал завода мастеров-анализаторов завода имени Воровского тов. Мельниченко, мастеров-машинистов завода «Уральские коммунисты» тов. Макашова, бригаду бригадиров коммунистического трудового коллектива имени Х. Гоголина Октябрьского района.

За период проведения на предприятиях общественного сектора по выявлению и использованию внутренних резервов получено 352 рационализаторских предложения, условной годовой экономический эффект которых составляет 6 миллионов 900 тысяч рублей.

Во выявляти и использования в работе предприятий района. Стеклозавод «Красное Знамя» в течение пяти месяцев не выполнял плана по производству. Не справился с планом Уральский депромхоз, выполнявший государственную программу на 1 миллион 35 тысяч рублей.

Свое время организованно с применением коллективов и

ударного коммунистического труда на Тасиском стеклозаводе, на торфоразработках в Тасиском районе. Немало сил приложили труженники колхозов к дальневосточной полосу сельского хозяйства в районе Голышмановского совхоза по состоянию на конец октября по сравнению с тем же периодом прошлого года возросло на 14 тысяч 144 тонны, свином — на 42 тонны.

Во вызове обязательства по выпуску продуктов питания и товаров народного потребления. Мало внимания уделяется свиноводству, в колхозе «Коммунар», «Октябрь», им. Мурашова, им. Сталина. Не обеспечены тем же периодом прошлого года в совхозе «Ирменский», «Искра». В наилучшем состоянии находится колхоз «Октябрь» совхоза имени им. М. Горького. «Искра» колхоз «Октябрь» «Облагоденный труд» (Завод труда) не проявил ни одного килограмма мяса птицы.

Лучшие показатели по надлово молока имеют колхозы «Большая поляна», «Красный Профинтерн», где правление и парторганизация проявляют большую заботу о нуждах животноводства. Но есть и такие колхозы, как им. Горького, «Новый путь», «Коммунар», в которых в текущем году не достигли запланированных планов. Сейчас нехватка молока. Сейчас нехватка животноводства устанавливается в колхозе застойный период не менее 1300 литров молока.

Нужно организовать во всеобщую борьбу с распространением вредного рогаго-го скота, вести актировку, ликвидацию скота, скотоводства свиной. Это позволит облегчить труд животноводов, снизить затраты на содержание скота.

В настоящее время, когда наша страна вступила в новый период своего развития, большое значение приобретает сельскохозяйственная работа. Изучение материальной базы КПСС является активизацией деятельности всех звеньев, политического просвещения, но разных и каждый уровень массово-политической работы должен быть тесно связан с новыми задачами строительства коммунистического общества.

Очередная районная партийная конференция должна в краткие мероприятия по устранению недостатков в деятельности свободомыслия, привлечением мобилизовать все силы трудящихся на досрочное выполнение задач коммунистического плана.

С. ШУСТОВ, директор завода.



Орган Гусь-Хрустального горкома и района КПСС, горского и районного Советов депутатов трудящихся

ТРЕТЬЯ СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

27 октября в Москве начала свою работу третья сессия Верховного Совета СССР пятого созыва.

- Сессия рассмотрит следующие вопросы: 1. О плане развития народного хозяйства СССР на 1960 год. 2. О Государственном бюджете Союза ССР на 1960 год и об исполнении Государственного бюджета за 1959 год. 3. О проекте Закона о бюджетном устройстве Союза ССР и союзных республик. 4. О проекте Закона о порядке отъезда депутата Верховного Совета СССР. 5. О международном положении внешней политике Советского Союза. 6. Об утверждении указов Президиума Верховного Совета Союза ССР.

На утреннем заседании с докладом о плане развития народного хозяйства СССР на 1960 год выступил заместитель Председателя Совета Министров СССР председатель Госплана СССР Зестет А. И. Косыгин.

Заявка с докладом о Государственном бюджете СССР на 1960 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1959 год выступил заместитель министра финансов СССР В. Ф. Гурбузов.

В 4 часа дня третья сессия Верховного Совета СССР продолжила свою работу. На деловых заседаниях Совета Национальностей и Совета Союза депутатов рассмотрены следующие доклады:

В прениях выступили депутаты: Новиков В. И. (Волховский округ, Ленинградская область), Калаченко Н. Т. (Харьковский округ, Харьковская область), Омарова З. С. (Пензенский округ, Казахская ССР), Мжавандзе В. П. (Тбилисский округ, Грузинская ССР), Киселев Т. Я. (Бразновский округ, Белорусская ССР).

СООБЩЕНИЕ ТАСС О движении третьей советской космической ракеты

В соответствии с намеченной программой научных исследований 7 октября в 4 часа 30 минут московского времени на борту автоматической межпланетной станции была произведена установка аппаратуры, предназначенной для получения изображений и последующей передачи этих изображений на Землю.

Для фотографирования Луны автоматическая межпланетная станция снабжена специальной аппаратурой со специальными устройствами для автоматической обработки фотографий.

Время процессу фотографирования было выбрано так, чтобы станция на своей орбите находилась между Луной и Солнцем, которые освещали ее со стороны Луны. При этом станция находилась на расстоянии 60-70 тысяч км от поверхности Луны.

Включение специальной командой системы ориентации станции тактиком образом обеспечило фотографирование будет направлено на обратную сторону Луны, и дала возможность на включение фотоаппаратуры.

Фотографирование Луны продолжалось около 10 минут, при этом было получено значительное количество снимков Луны в двух различных положениях.

Обработка фотографий (проявление и фиксирование) была автоматическим процессом. Передача сигналов изображений Луны на Землю производилась при помощи специальной радиосистемы, обеспечивающей одновременно и обратную передачу данных научных измерений, определение азимута орбиты, а также передачу с Земли на межпланетную станцию команд, управляющих ее работой.

На снимках инженером А. В. Гончаров (справа) и Д. М. Соколов ведут запись изображения на магнитную пленку.

Фото В. Кулова и В. Третьякова. Фотография ТАСС

№ 131 (6083) Пятница 30 ОКТЯБРЯ 1959 года 30 год издания Цена 10 коп.

Телевизионная аппаратура обеспечила передачу полуторного изображения в высокой разрешающей способности. Для вычисления критерия, критерия др. особенностей видимой части Луны Академией наук СССР создана комиссия. На борту автоматической межпланетной станции была также размещена аппаратура, предназначенная для получения научных исследований в межпланетном пространстве. Полученные результаты в виде пленочных и магнитных записки на пленку наземными станциями и в настоящее время обрабатываются.

Работа автоматической межпланетной станции на первом обороте Земли была успешно обеспечена полет космического объекта по сложной, заданной расчетной орбите; решена задача ориентации объекта в пространстве;

установлена радиотелеметрическая связь и передача телевизионных изображений на космическую станцию;

получено изображение изоступов до сих пор исследованию обратной стороны Луны;

на 20 часов 27 октября межпланетная станция будет находиться в радиусе 38 градусов 6 минут надальной долготы и 10 минут северной широты на расстоянии 404 тысяч км от центра Земли.

Включением специальной аппаратуры автоматической межпланетной станции показывает, что она будет существовать в моменте запуска примерно полгода. Будет ли в этот период существовать станция и в течение этого срока межпланетная станция пойдет в полетные слои атмосферы Земли и горит в ней.

Запись изображения на магнитной пленке



Запись изображения на магнитной пленке

Охотники вышли на промысел

СЫТЬИНАК (Ком. АССР). В арко-дельном ядре одессы петербург тайга. Бозькие земли, охотники выжили на промысле. Они уже дали тысячи шкур горностая и куницы более десяти тысяч шкур белик.

Успешно ведут промысел охотники заповедной Воруля, Удурного, Троицко-Печорского и заноса дружка района Севера.

Праздник поэзии

В минувшее воскресенье в Москве был проведен праздник поэзии. Во многих городских магазинах состоялось в этот день встречи читателей с поэтами. В числе М. 60-е заставы Иволга в гостях у читателей Иволга поэты. Члены Федерации Калыгинской поэзии Гевелин, члены литературного объединения «Искра».

Праздник закончился болятиной вечерами поэзии в Доме культуры Дворца культуры и Писательского музея.

Энциклопедический музыкальный словарь

Вышел в свет энциклопедический музыкальный словарь — второе советское издание подобного типа. Словарь содержит краткие справочные статьи по всем областям теории и истории музыки, а также небольшие статьи о стилях, методах

и направлений, о различных формах музыкального и биографического сведения о выдающихся музыкантах. Кроме того, словарь дает справки по оркестровым, ансамблевым, ораторным, программным, инструментальным произведениям, музыкальным жанрам.

Грудовой подарок тасинцев

30 октября вальтеры Тасиского стеклозавода закончили полдесят месяцев. Этой своей трудовой работой рабочие предприятия повелили предстоящей районной партийной конференции.

Встреча праздник советского народа — 42-е годовщины Великого Октября, и воздушные Иркиныи Центрального Комитета партии, трудящиеся завода взяли на себя почетную социалистическую обязанность.

Они решили дать Родне до конца этого месяца сверхплановый продукции на 1800 тысяч рублей, выпуска 850 тысяч штук стеклозавод. Эти обязательства рабочие держат с честью, выпущена ежегодно план на 107 процентов.

# ВСЕ СИЛЫ, ВСЮ ЭНЕРГИЮ — НА ВЫШЕ И ВПЕРЕД

## Выше уровень партийно-организационной работы

Важнейшие задачи коммунистического строительства, выдвинутые XXI съездом партии и Комиссией ЦК КПСС, требуют дальнейшего усиления организационной работы партийных организаций, всемерного повышения творческой активности коммунистов.

Несколько переорганизована структура аппарата партийных райкомов КПСС стали работать с постановкой группы производственных, глубоко выходя в ряд дела и более проявлять инициативу и самостоятельность в решении практических задач. Это дало возможность райкому КПСС повысить ответственность своих работников за состояние дел в производственных партийных организациях.

Важнейшие партийные организации стали регулярно проводить партийные собрания, глубоко обсуждать вопросы хозяйственного плана предприятий и заводов. В последние вопросы привлекаются рядовые коммунисты, собрания проводятся более организовано, повышается активность коммунистов, больше оживляется и самобытность их в собраниях. Из этого следует вывод: только так повышается ответственность собрания.

Правильно строит свою работу мартеновский сталелитейный цех Воровского (секретарь т. Парнов). В своих рядах он насчитывает 116 коммунистов, которые принимают активную роль на производстве и активно участвуют в общественных делах.

Регулярно проводит партийные собрания в перспективе этого предприятия аппаратный цех коммунистов по всем хозяйственным и политическим делам партийные организации колхозов «Бельяныя» (секретарь парторганизации С. Ф. Гусев), «Путь к коммунизму» (И. И. Романов). Но их не забыли еще организационно проводить партийные собрания в каждой партийной организации. Регулярно проводятся собрания в колхозе им. Суворова

(секретарь тов. Шугаев), а Гусевский ГЭС (секретарь тов. Бурылава), Гиртовской совхозной лесхоз.

Наряду с решением вопросов по мобилизации трудящихся района на выполнение хозяйственных и политических задач партийные организации последовательно вели работу по воспитанию молодых коммунистов. Большинство партийных организаций для молодых коммунистов организовали группы, проводили индивидуальные и групповые беседы. Проведенная работа позволила нам не иметь ни одного кандидата с просроченным сроком.

За отчетный период партийными организациями колхоза им. Кирова (секретарь т. Шаповал), им. Сталина (бывший секретарь тов. Жарнов), Урьевского хлебокомбината (тов. Лаврова), также вели работу по отбору и приему в ряды новых партийцев.

Серьезной недостатком партийных организаций колхозов является и то, что у нас среди работников животноводства крайне низка партийная прослойка.

Особое внимание уделяется работам в партийных организациях колхозов «Обитари» (секретарь т. Климов), им. Мичурова (т. Буянов), «Перемога» (т. Чугунов), где до животноводстве не было ни одного коммуниста.

Важнейшим является работа по регулированию роста партийных организаций колхозов «Дружба» (секретарь т. Рожков), «Заря» (т. Христиня), «Новая жизнь» (т. Степанов), которые в настоящее время пополняются за счет переводов сельского хозяйства.

Благодаря приему в ряды партии переводных работников значительно окрепли партийные организации колхозов района. Это позволяет рассмотреть кандидатов в члены партии и выдвинуть их на предстоящем XXI съезде партии и Комиссии ЦК КПСС.

Е. МАШИН, зав. отделом РК КПСС.



В августе этого года в Урьевском аэропорту принята в эксплуатацию бронекамера протяженностью 450 метров. Она повышает производительность труда на 30 процентов и сокращает расходы на расходы материалов и сырьевые материалы. Фото: В. Симонова.

## СЕМЬЯМЬКИ—ЗА ШЕСТЬ ЛЕТ

Все свое внимание парторганизация сталелитейного «Уральского комбината» уделяет мобилизации сил комбината на достроечное жилищное строительство. В настоящее время на предприятии создана партийная комиссия контроля над жилищно-строительной деятельностью администрации. В ее состав вошли мастера-автосварщики Г. Иванов, старший М. Фомичев, диспетчер П. Коломискин, электромонтер Г. Самарин и слесари. Выделяет комитет тов. А. Лосев.

Большие перемены претерпела у нас Немского завода в жилищно-строительном направлении. Профсоюзная парторганизация завода. Установка конвейера по транспортно-горючим изделиям от верстака в печном отделе позволила выработать на одного отжига изделия, обработанные заводу.

План 10 месяцев сталелитейного завода достигнут. За счет продления срока службы вальной печи сэкономлено 400 тысяч рублей. В 1955 году будет построено вновь вальная печь, на сооружение которой отпущено 2 миллиона рублей.

Есть у нас и недостатки. Не решен вопрос с монтажом карборанной установки для отжига и отжига края стекловидного с установкой приспособления для пневматического травления в стекловидных горшках. До сих пор три выработки не переведены на 7-часовой рабочий день.

Есть эти недостатки и в ближайшее время будут устранены. Коллектив предприятия под руководством парторганизации справится с поставленной задачей—выполнит программу за шесть лет.

Ю. ЛЬВОВ, секретарь парторганизации завода «Уральский комбинат».

## ВЫЙДЕМ В ЧИСЛО ПЕРЕДОВОЙ

В первом полугодии текущего года завод «Красное Эхо» работал крайне неудовлетворительно. Основным недостатком являлось то, что 15—20 процентов заработной платы бронекамеры не была термически устойчивой, сменялась с одного квадратного метра металла до 1050 кг.

Важнейшим недостатком является то, что у нас среди работников животноводства крайне низка партийная прослойка.

Особое внимание уделяется работам в партийных организациях колхозов «Обитари» (секретарь т. Климов), им. Мичурова (т. Буянов), «Перемога» (т. Чугунов), где до животноводстве не было ни одного коммуниста.

Важнейшим является работа по регулированию роста партийных организаций колхозов «Дружба» (секретарь т. Рожков), «Заря» (т. Христиня), «Новая жизнь» (т. Степанов), которые в настоящее время пополняются за счет переводов сельского хозяйства.

Благодаря приему в ряды партии переводных работников значительно окрепли партийные организации колхозов района. Это позволяет рассмотреть кандидатов в члены партии и выдвинуть их на предстоящем XXI съезде партии и Комиссии ЦК КПСС.

Е. МАШИН, зав. отделом РК КПСС.

Это позволило выйти на машины 2-й смены постоянно смену сталелитейного цеха завода. Для увеличения его производительности и ускорения строительства цеха введены в эксплуатацию две части конвейера друг от друга. Серьезно являлось badly качество сварки, что привело к снижению производительности. В частности, резко увеличилось содержание шлака в шлукке ферросплавного концентрата.

Все это дало хорошие результаты. Уже в сентябре месяце предприятие выработало сверх плана около 200 тысяч штук изделий и получило экономии более 500 тысяч рублей.

Готовясь достроить предприятие 4-го квартала, в Восточной Октябрьской социалистической организации, рабочие завода решили в октябре месяце дать строк сверх плана около 600 тысяч штук бугалов. Лучшее оперативное машинно-заводного цеха тт. Б. Паскунов, А. Горюков, А. Яковлев, В. Малахов и другие железнодорожники по 7500—8000 штук бугалов, выходящая свои планы завышенными на 123 процента.

## Лучше овладеть марксистско-ленинской теорией

В районе создано 45 кружков и семинаров по изучению истории КПСС с общим количеством слушателей 737 человек. Помимо этого—два вводных занятия для слушателей кандидатских классов.

В первом учебном году в системе партийного просвещения в целом ряде партийных организаций созданы организационно. Правильно организационно Гусевского аэропорта, сталелитейного им. Калинина, «Красное Эхо», обсуждение итогов первых дней занятий на заседаниях партийного бюро в цехах партийных организаций.

Хорошо организованы экономические учебки на заводах им. Г. Димитрова «Обитари», «Уральский комбинат». Однако не везде остается значительной пропаганды инициативы вращающихся коммунисического значения.

Не организована коммунисическая учебки в этом году парторганизация Гусевского аэропорта. Небольшие количества слушателей изучают экономиче- парторганизациях Навалиевского торфоразработки, завода им. Воровского. В учебном учебном году на промышленных предприятиях не было проведено ни одной экономической конференции.

В современных условиях первоочередное значение приобретает работа по изучению марксистско-ленинской теории парторганизациями. В частности, парторганизациями—шире привлечь к обучению в подполках, кружках, творческих семинарах беспартийных, прежде всего молодежи, активистов, передовиков производства, интеллигенции. В кружках политпросвещения из сталелитейного им. Воровского, им. Калинина и других заводов очень мало привлечено к учебке беспартийных молодежи.

Сложны и ответственные задачи партийной пропаганды. Их решению должно быть при-

## Нужно внимание всех коммунистов

Обсуждая результаты работы парторганизации в 1955 году, в Восточной Октябрьской работе еще более привлекаются специалисты промышленности, сельского хозяйства, имеющие опыт массово-политической работы. Среди них: тов. Варнов, партийный секретарь тов. В. Жданов, главный инженер завода им. Калинина тов. Штандел, заведующий горючим отделом тов. Богачев и другие.

Важнейшая роль в постановке пропаганды марксистско-ленинской теории партийных организаций в новом учебном году она обязана быть четкой организацией работы сети партийного просвещения, привлечь ответственность коммунистов за овладение марксистско-ленинской теорией.

Н. ЯЩИКОВА, зав. отделом пропаганды и агитации РК КПСС.

# Великому Э. Ч. строительству коммунизма!

## Первые шаги

В августе месяце на общепартийном собрании завода была создана комиссия по контролю за хозяйственной деятельностью предприятия в составе 9 человек. За основу своей работы она взяла следующие основные задачи: ликвидировать все причины и устранить массовый брак.

Она комсомольцы устранили мусорный брак—после полувыборки грунта бутылки, крышки люков, а также различные инструменты и материалы, называя поделку тары под изделия и отправлять часть продукции. После того как в печаті стали появляться статьи, в которых рассматривалась о методах работы подбых комиссий, члены партийной организации завода поняли, что на комиссия образованы неправильно и не достигают своей цели.

Тогда парторганизацией была создана новая комиссия, члены которой составили: Белик, опечатывая, составляя из трех человек. В нее вошли коммунисты: старший конструктор завода Н. С. Стогов (председатель), секретарь А. М. Опочин, членский секретарь А. И. Парткова.

Членам комиссии поручили контроль за работой ремонтно-строительного отдела.

С первых же шагов члены комиссии активно включились в работу. Они потребовали от начальства организации отдела, создание производственного механизма, главного инженера предприятия составить график ремонтно-строительных работ до конца текущего года. Этот график утвердили на партийном заводе.

Комиссия показала директору завода, как выполнялись работы до конца текущего года. Этот график утвердили на партийном заводе.

Комиссия показала директору завода, как выполнялись работы до конца текущего года. Этот график утвердили на партийном заводе.

Комиссия показала директору завода, как выполнялись работы до конца текущего года. Этот график утвердили на партийном заводе.

А. ИВАНОВА, секретарь парторганизации стекольного завода им. Калинина.

## Включились в соревнование по Почину Юрьево-Польцев

Идя на встречу XXVI районной конференции, наш колхоз «Новый путь» добился рекордного роста производства продукции животноводства. В частности, в этом месяце мы на поля вывели 1400 тонн органических удобрений. Это помогло получить урожай яровых зерновых культуры по 9 центнеров с гектара. Как видите, несчастье это неслучайно уродило и урожай кукурузы и Чумовской гибриды составил по 400 центнерам зеленой массы.

Труженики колхоза много поработали в части увеличения производства молока. План продаж государству явил вышедшим на 120 центнера, шерсти—на 150 пролетов, произвели мяса в расчете на 400 гектаров. Мы имеем возможность до конца года продать государству говядины 8 тонн, свинины—4, баранины—4 тонны и тем самым перевыполнив годовую планку продаж в 4 раза.

Однако за истинный период текущего года хозяйство наше не выполняло своих обязательств по надоям молока. В сентябре, например, надоями его было на 3387 литров меньше, чем в этот же месяц 1958 года.

В настоящее время, по почину колхозников Юрьево-Польцевского района, мы включились в соревнование, чтобы не только в этом году, но и в следующем году обеспечить себя продуктами сельского хозяйства.

председатель колхоза «Новый путь»

## Колхоз «Победа» берет новые обязательства

Перед за выполнением принятых повышенных социалистических обязательств по производству продукции животноводства и продаже их государству, колхозники колхоза «Победа» постановили на 20-й октября текущего года продать молока на 5636 литров больше по сравнению с соответствующим периодом 1958 года.

В ходе соревновательного периода за октябрь колхозники Валентины Пенкова, Анастасия Николаевна Мадлова, комсомолки Вера Гершикова, Алла Преткова, которые за 9 месяцев текущего года вывели из фермы корову от 2100 до 2200 литров.

Новых трудовых успехов в честь предстоящего Пленума ЦК КПСС одержали механизаторы колхоза Валерий Динкин, Виктор Епилов, Валентий Гусев. На тракторе «ДТ-54» и безаварийно на великие успехи выполняли установленные нормы на 120—150 процентов, благодаря чему в текущем году в сельхозартели получено зерно под осенней сев 13600 гектаров.

А. БРЕЗИН.

Выражаю свою теплую и безграничную признательность товарищу Н. С. Хрущеву в связи с его визитом в США, на своем собрании труженики колхоза обязались себе лучше социалистические обязательства. Так, строительная бригада колхозников во главе с бригадиром тов. Василем Парфентьевичем Абдеевым решают заготовить и доставить сенажника на 120 центнеров не позднее 30 октября текущего года. До 25 декабря 1959 года коллективом разных свиноматок достичь до 12 тысяч на 100 га пашни. Планируют заготовить сенажа в количествах не позднее 30 октября текущего года. До 25 декабря 1959 года коллективом разных свиноматок достичь до 12 тысяч на 100 га пашни. Планируют заготовить сенажа в количествах не позднее 30 октября текущего года. До 25 декабря 1959 года коллективом разных свиноматок достичь до 12 тысяч на 100 га пашни. Планируют заготовить сенажа в количествах не позднее 30 октября текущего года.

Замечательно трудится на ферме фермер Г. В. Колосов. В течение месяца больше всех молока, а также А. П. Топушкова, Т. Г. Жабкина и другие. Они проявляют за выполненными своих социалистических обязательств—надавать в год 2380 литров молока от каждой коровы. Сейчас, следуя почину животноводов Юрьево-Польского района, наши доярки будут бороться за увеличение количества молока.

А. БРЕЗИН.

## Коммунисты—на переднем плане

Колхоз «Красный Профинтерн» готовится достойно встретить предстоящий Пленум ЦК КПСС, мобилизовав свои усилия на своевременную и качественную уборку урожая, а также продажу сельскохозяйственных продуктов государству.

Труженики артели в складные сроки собрали осенние хлеба и продукты в уборку артели—пшеница, гречиха, кукуруза. Кукурузу у нас в этом году дали в среднем по 350 центнеров с гектара. Часть урожая была вывезена на зерново-продуктовый склад, а остальные количество засеяли. Мы вывозили 300 тонн кукурузного силоса.

В лучшие сроки скосяки и убрали луговые травы, полностью обеспечили себя грубым кормом. Больше всего вывезено в фермы картофель. В этом же году были перепаханы и допоздней собрано немало количества клубней. Не отстаем мы и в надоях молока.

На год в год растет поголовье скота. Крупного рогатого—уже сейчас 250 голов, что на 15 тысяч больше прошлогоднего. Это, конечно, пожелательно сказалось на увеличении надоев молока и продажи его государству. За девять месяцев текущего года, например, мы вывели на 31.200 литров больше, чем на 15 тысяч больше прошлогоднего. По расчету на каждые 100 гектаров сельскохозяйственных угодий получили молока за этот период 113 центнеров, тогда как за двенадцать месяцев прошлого года—только 82 центнера.

Замечательно трудится на ферме фермер Г. В. Колосов. В течение месяца больше всех молока, а также А. П. Топушкова, Т. Г. Жабкина и другие. Они проявляют за выполненными своих социалистических обязательств—надавать в год 2380 литров молока от каждой коровы. Сейчас, следуя почину животноводов Юрьево-Польского района, наши доярки будут бороться за увеличение количества молока.

А. БРЕЗИН.

многие надоев молока и, следовательно, за перевыполнение первоначальных обязательств. Итервенция Долова на полях животноводов Юрьево—наш шаг.

Колхоз решил заметные шаги в области свиноводства. Поголовье свиней составило 122 штуки с октября прошлого года возросло на 130 голов. Повысилось и производство мяса. Так, в этом году за 9 месяцев мы продали государству 91 центнер свинины, а в прошлом году за этот же период продали всего 22 центнера. Среди свиноводов особенно хорошо работает М. Н. Соколова.

В прошлом году в колхозе было только 600 цыплят. А в этом году мы уже имеем 1300 цыплят и продажи государству 23 тысячи яиц за этот период 10 тысяч, вывезенных по плану.

Все эти немалые успехи в области хозяйства являются заслугой результатов деятельности нашей партийной организации. Она постоянно занимается вопросом колхозного производства, и коммунисты, как правило, всегда на переднем плане борьбы. Много силотало о развитии колхоза проявляет председатель-коммунист А. И. Игнатенко, хорошо знает свои обязанности коммунист И. И. Мельников, пахотка, достойно показали наш фермер, коммунист Г. Н. Жабков, да и все остальные о развитии колхоза проявляют старательную работу на своих участках.

На партийных собраниях, когда мы слушаем вопросы колхозного производства, коммунисты очень часто вносят ценные предложения.

М. ПОРОСЕНКОВА, секретарь парторганизации колхоза «Красный Профинтерн».

## НА ПУТЯХ ПЕРЕСТРОЙКИ СИСТЕМЫ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Связь преподавания с жизнью, с трудом, с производством коммунистического строительства—основная задача, которая стоит перед нашей школой.

В новом учебном году каждый педагогический коллектив обязан тем, как параллельно и успешно решить эту главную задачу. Прошло два месяца учебного года, на протяжении которых учителя шаг за шагом, целенаправленно и настойчиво повышали качество обучения детей.

Была в школах, на уроках учителей, наблюдал за их работой, но трудно сказать, какой же большею частью учителя в районе стоят на правильном пути. Обобщенные педагогические опыты, учителя Смирнова А. В., Лежидова И. М., Баркова Б. И., Быстрова А. М., Макарова Ю. С., Стогова А. С., Шарькова Л. И., молодые учителя Крылова М. И., Кис-

слви преподавания с теорией и практикой производственного обучения школы, а также убедиться, что учителя девятого класса хорошо изучают себя на производстве. С интересом осматривают специальные автоматы, феррозоников тонкой и сверхтонкой проволоки. После окончания одиннадцатого класса они готовы в жизнь хорошо применить полученные знания и навыки. Многие из них уже приступили к работе на производстве. Это свидетельствует о том, что учителя девятого класса хорошо изучают себя на производстве.

Урушской средней школы № 1 района, позволило осуществить производственное обучение учащихся 25 июня в колхозе им. Х. Годовича. Учителям удалось продемонстрировать свои знания и навыки на производстве. Это свидетельствует о том, что учителя девятого класса хорошо изучают себя на производстве.

Урушской средней школы № 1 района, позволило осуществить производственное обучение учащихся 25 июня в колхозе им. Х. Годовича. Учителям удалось продемонстрировать свои знания и навыки на производстве. Это свидетельствует о том, что учителя девятого класса хорошо изучают себя на производстве.

Урушской средней школы № 1 района, позволило осуществить производственное обучение учащихся 25 июня в колхозе им. Х. Годовича. Учителям удалось продемонстрировать свои знания и навыки на производстве. Это свидетельствует о том, что учителя девятого класса хорошо изучают себя на производстве.

Урушской средней школы № 1 района, позволило осуществить производственное обучение учащихся 25 июня в колхозе им. Х. Годовича. Учителям удалось продемонстрировать свои знания и навыки на производстве. Это свидетельствует о том, что учителя девятого класса хорошо изучают себя на производстве.

Урушской средней школы № 1 района, позволило осуществить производственное обучение учащихся 25 июня в колхозе им. Х. Годовича. Учителям удалось продемонстрировать свои знания и навыки на производстве. Это свидетельствует о том, что учителя девятого класса хорошо изучают себя на производстве.

румы на площади 10 гектаров и картофеля на—15 гектаров. Учителя школы полностью осматривают колхозную птицеводство, а также выращивают 35 телят.

Отмечая, хорошая работа учителей Лежидовой, Аббасумовой, Тихоновой, Староопишиной и Григорьевой, коммунисты школы не забыли и о педагогах Деминской, Вахутинской и Давыдовской начальных.

Все школы района решили сейчас на самоподготовку. Это позволило уровень санитарного состояния школ, а учащиеся получили хорошие навыки в выполнении новых трудовых навалины.

Однако было бы неправильно считать, что вопросы перестройки школ полностью решены успешно. Отдел народного образования, руководители школ, учителя сельских школ и послесоветские работники не оказались на высоте требований школы к себе вообще.

До сих пор не выполнены в школу 27 подростков. Неудовлетворительно занимались этой работой Крюковской сельской школы (г. Пугачев М. М.), Губинской (г. Катков Н. И.) и Воронинской сельской школы (г. Баландина А. Г.). Руководители учителей, работников комиссии и Губинской школы все еще не смогли решить с порочной привычкой отяжелеть на протяжении учебного года. Они не соблюдают эти условия исполнения сельских Советов, району и не используют силу общественного воздействия.

Реализуя закон о всеобщем и обязательном начальном образовании, нельзя допускать того, чтобы отдельные дети не посещали школы.

Задача всероссийского учреждения сель школы и женью требует от педагогических коллективов, общественности и от родителей сель—повысить, вплоть до колхозной работы. Мы несомненно перед трудностями, не только в школах, но и в этих перестройку школы, да настойчиво бороться за неуклонную задачу.

М. ПУЧКОВА, заведующая районом.

**Кранионья Римма Медведева**

...милету, ановича?

— ...отчества? девушка.

Нужно обязательно идти к восьмому классу—Анатолий Иванов рассказывает молодой работнице, что он сам учился на вечерней отделении техникума.

Покаже работниц, которым Римма хочет помочь, они пойдут не в очередной обещанный перерыв, а озорили решение девушки Медведевой купить учебник и сдать уснувшей восьмого класса не черней четком работном столе.

—Кранионья теперь смело открывает массивную дверь кабинета, ставшего бесконечным рынком. Девушке приятно видеть своего знающего в классную комнату. Ничего что после смены воровкам устанет, зато милым гадом притор!

Образно выражаясь, как же работает Римма—это Рабочий университет? Именно здесь можно попернуть всевозможные, глубокие знания. Вряд ли где найдешь лучшего учителя-лаборатора, мастера. Здесь ты отыщишь ответ на любой изобретательский вопрос. Попадешь на этапный—такой классовой габарит!

Если тебе интересуют электроника, не стесняйся, задай вопрос мастеру—бесконечные службы, поймаешь на центральном управлении, мастера по устройству электронных приборов, лаборатории чуждообщности, связиста.

Римма Медведева, например, так рассказывает: «То из названных семит и ребят решила вложить мое образование, потому что получить приобретает то здесь, на родном заводе. В другом месте, значы, могут быть знания в кружке города. Есть желание—учись на специалиста, технолога, на строителя».

Римма Медведева, например, так рассказывает: «То из названных семит и ребят решила вложить мое образование, потому что получить приобретает то здесь, на родном заводе. В другом месте, значы, могут быть знания в кружке города. Есть желание—учись на специалиста, технолога, на строителя».

А как же, одной мне пока не справиться? — спрашивает проглотила. Медведь и его собор, dieci детства с тобой побуждают учителя ученика мастера шпифторы Тамара Красновская.

Девушка повела, что и в не сейчас не знает квалификация работы. Знаешь, медведь только надо быстро научиться управлять краном. Сама же договорилась, что по торго в какой-то мере займется успех всего коллектива.

Значит, краны, выведя, а говорала Оксана, когда Римма стала самостоятельной обслуживать кран.

Однажды Оксана Оксана поехала в Ленинград и пожелания спросила: «А сколько тебе лет, Римма?»

—Девятинацать, Анатолий Иванович. А что?

—Школа рабочей молодежи открывается прямо в поле. Нам сподручно будет, благодаря тебе, Римма, когда сядет в автобус».

**Спортивный вечер**

В конце—августе на заводе Степановского проходила месячные летний спортивный заводской летний спортивный по всем видам спорта, в которой приняло участие 480 человек. Она наглядно показала, что на предприятии много споробов физкультурников.

Магистры помогли совету ДСО «Турда» выставить лучших на городские спортивные состязания по 11 видам спорта. Оставив позади себя такие кружки мастеров, как Фабрика «Красный Пролетарий», Хрустального и Арматурного заводов, физкультурники предприятия заняли второе место.

Ночам межгородской летней спартакиады в городских соревнованиях и был посвящен спортивный вечер, прошедший в эти дни в красном уголке предприятия. Председатель Совета ДСО Турда В. Ф. Степанов и организационный комитет по проведению спартакиады С. Сергеев рассказали собравшимся об успехах физкультурников и массовости в этом важном оздоровительном мероприятии.

Летом лучшим спортсменом были вручены почетные грамоты и призы. Молодежь хрустального цеха, занявшей первое место в спартакиаде, вручил почетную грамоту Совет ДСО «Турда» завода.

**А. ВАСИЛЬEV,** редактор многотиражной газеты «на новую технику».

**БЕРЕЧЬ ЗЕЛЕНЕ НАСАЖДЕНИЯ**

Если внимательно присмотришься к нашему городу, то нетрудно заметить, как год от года увеличивается количество парков, посаженных на улицах. В этом году градозащитники на улицах Революции и им. Свердлова, посадили около двух более 150 деревьев и 40 кустов на детской площадке. Особое внимание уделялось тротуару, Захарова, Фидлинкова, Сергеевского, Степанова, Волкова.

Кавадса, надо бы беречь зеленые насаждения, но некоторые граждане совершенно не думают об этом. Шафера автомобилисты часто наезжают на молодые деревья и ломают их. Необходимо руководителю автоклуба т. Мерзкову провести разъяснительную работу среди водителей автомобилей и строго выкалывать нарушителей.

**М. МИШИНА.**

**ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ**

**НА 30 ОКТАБРЯ. 18.45**—Для школьников. «Здесь жил А. М. Горький». Передача из музея квартиры А. М. Горького. 19.30—Новости известия. 19.45—«Шестой уток авиационного завода». 20.15—Киножурнал «Новостроек» 20.25—20.25—«Шести стрелковская» фильм «Медальончик» (по замыслу артиста). 21.30—Последние известия. 22.50—Объявления и информация.

**НА 31 ОКТАБРЯ. 17.30**—Для детей. Художественный фильм «Микола паровоз». 19.00—Спортивная передача. 19.45—Последние известия. 20.00—Спортивное рождение университета. 20.50—Концерт эстрадного танца. 22.05—Художественный фильм «Три дня». 22.15—Болгарская киноновелла «Любовь № 13». 23.35—Последние известия.

№ 26, редактор А. И. Кавалера, д. 16. Тех редактор



Туризм. Положительные кресты в стране исключительно тяжело. По состоянию турецкой печати, 1/8 процентов площади земли не имеет. Многие крестьянские хозяйства составляют 60 процентов земли. Безземельные и малоземельные крестьяне принадлежат к беднейшей категории населения.

В большинстве крестьянских хозяйств—самые примитивные орудия: «ар-сарни» (соло, серп, плуг) и самодельные молотилки. На земле (общая) зерновья в деревне.

Фото Н. Иудашова.

Фотокорреспондент ТАСС

**ПОРАЗНИТЕЛЬНЫЙ УСПЕХ**

Невидимку с Земли сторону Утлим, заявил, что «это поразительный успех».

Представитель научно-исследовательской станции Джонарда Бинга заявил, что «это новость ошеломительная, о замечательном успехе».

**Встреча в верхах ведет к ликвидации «холодной войны»**

«СТОКГОЛЬМ». (ТАСС). Премьер-министр Швеции Таге Эрендлер выступил по случаю годовщины 29 октября в полную попытку выжить на тулундской «холодной войны». Гильдия по выводу из ситуации в Стокгольме и встрече в верхах.

«Стокгольмские соглашения» были изобретены Швейцарией, сказал за-

**Новое поранение партии Аденауэра**

Партия Аденауэра—Христианско-демократический союз—потерпела новое поранение на состоявшихся 29 октября парламентских выборах в земле Шлезвиг-Гольштейн. По предварительным данным по 14 из 17 избирательных округов, за ХДС было получено 39 процентов голосов, и те же результаты на выборах в ландтаг этой земли в прошлом году. Партия Аденауэра получила

44.4 процента голосов.

Заметно укрепили свои позиции социал-демократическая партия, которая шла на первом месте, и члены получивших 35.9 проц. В столице земли Шлезвиг-Гольштейн—городе Киль СДПГ получила абсолютное большинство мандатов в городском собрании депутатов.

**МИТИНГ В ЧИКАГО**

Выступая в Чикаго на митинге в защиту мира, преподаватель профессора гуманитарных наук и складных предметов Гарри Бриджес призвал к осуществлению программы мира и мирного сотрудничества. Он подчеркнул, что американские рабочие не только ничего не получают от «холодной войны», но фактически теряют на ней, так как профсоюзные права ущемляются под предлогом

обеспечения национальной безопасности.

«Удалось бы представить официальных лиц АОН-ППП, которые встречались с Н.С. Хрущевым в Салоники, выступить на митинге», Бриджес сказал. «Пусть американские профсоюзные деятели посетят Советский Союз и своими глазами увидят то, что я видел несколько месяцев назад».

Редактор Н. К. БОГДАНОВ.

**СЕГОДНЯ НА ЭКРАНАХ АЛЮ. ВЫ ОБИШЛИСЬ**

Художественный фильм «АЛЮ. ВЫ ОБИШЛИСЬ».

Сериал: 11.00, 13.15, 16.45, 18.30, 20.15, 22.30.

**Клуб им. Ленина.**

Художественный фильм «ДИССИ».

Сериал: 15, 17, 19, 21 час.

**Клуб завода.**

Художественный фильм «НОКОНЕЧНАЯ ПОВЕСТЬ».

Сериал: 15, 17, 19, 21 час.

Гусь-Хрустальный учебно-консультационный пункт Всесоюзного заочного инженерно-строительного института объявляет прием заявлений на курсы повышения квалификации в институт, которые будут открыты с ноября текущего года.

Все справки и другие заявления в канцелярии УИИ и филиалах областного техникума, телефон 1—75. Дирекция.

**ВОКРУГ ЗЕМНОГО ШАРА**

**ТОНИЛЬЕ ПОД ЛАМАШЕМ**

Идея строительства тоннеля под Ламашем (между Англией и Францией) осуществляется с 1880 года, не приводя, однако, к окончательным результатам из-за неопределенности и неясности между обеими заинтересованными странами. Сейчас эта проблема находится, видимо, на стадии практического разрешения, и одна из английских фирм начала разведочные полюдные работы на трассе предполагаемого тоннеля. (Англия).